

31 мая, в последний день учебного года, в Могилевской государственной гимназии-колледже искусств имени Евгения Глебова состоялся праздник хорошего настроения «Мир детства»!

С праздником, с наступающим Днем защиты детей, всех поздравили Могилевский городской исполнительный комитет, Могилевское областное отделение Белорусского детского фонда, городское общественное объединение «Белая Русь», педагоги и учащиеся Могилевской государственной гимназии-колледжа искусств имени Евгения Глебова.

Завтра – лето, а значит – нас всех ждут веселые каникулы. Каждый день летнего календаря – это радость, отдых, песни, игры, походы, приключения и хорошее настроение!– А самое главное – это мирное небо над нами!







